



Local 1107

Ligaya Domingo, APALA VP
1199NW

Yeon Park, APALA VP
Local 1021

主席

Maria Castaneda
1199SEIU UHWE

第一副主席

Susan Li
Local 721

第二副主席

Jigme Ugen
Healthcare Minnesota

秘书

Christina Calugcugan
Local 1000

财务主管

George Z. Fuentes
UHW

各地区副主席

太平洋西北地区

Binah Palmer
Local 925

北加利福尼亚地区

Leon Chow
Local 2015

南加利福尼亚地区

Agnes Braga
Local 99

中西部地区

Roy Chavadiyil
Local 73

东部地区

David Ho
1199SEIU UHWE

加拿大

Michael Guzman
Healthcare Canada

APALA 国内

执行委员会

Kim Geron, APALA

第一副主席

Local 1983 CFA

Luisa Blue

SEIU EVP/任命人员

国际工会

Brady Calma, APALA VP

国际工会

Grace Vergara, APALA VP

**关于在 COVID-19
疫情期间及以后谴
责 API
种族主义和仇外情
绪的决议**

升趋势；

鉴于：在公共卫生危机或战争时期，工薪阶层的移民和有色人种社区常常成为替罪羊；

鉴于：病毒不会因工作、种族或移民身份而对人们区别对待；

鉴于：美国和加拿大有 200 多万亚裔/太平洋岛民 (API) 从事卫生保健、运输和服务行业，其中大部分人处于抗击 COVID-19 疫情的第一线；

鉴于：患者需要口罩、检测用品、呼吸机、病床，而一线工作者，无论其公司规模或行业如何，都需要工作场所安全防护、危险津贴、带薪病假、医疗保健；

鉴于：我们最脆弱的人群（包括许多移民）被排除在政府救助计划的之外，社区不需要更多的企业救助；以及

鉴于：工会有责任谴责任何形式的种族主义和仇外情绪，宣扬 API 工作者在我们社区中的贡献；并展示各个联盟如何在 COVID-19 疫情期间及过后精诚团结；因此，我们

鉴于：API 工作者在抗击全球疫情的同时，还要在没有适当个人防护装备的情况下工作，另外还要承受种族主义、偏执行为和仇外情绪的影响；

鉴于：候选人和当选官员在关于新型冠状病毒疫情的公开声明中大放厥词，进一步加深了对 API 的历史性歧视，导致袭击事件随着 COVID-19 疫情的传播呈惊人的上

决议如下：服务业雇员国际工会 (SEIU)：

1. 坚决谴责任何形式的种族主义和歧视行为；
2. 强调和宣扬 API 成员在一线抗击疫情的英雄行为；
3. 追踪反亚裔袭击事件和趋势，并要求现任政府、当选官员和所有候选人及其盟友为他们的种族主义言论负责；
4. 与工会领导人、候选人、当选官员和各盟友合作，制造一切机会来谴责疫情期间和过后在我们社区中发生的反亚裔袭击；
5. 提供资源以帮助防止虚假消息的传播；
6. 与 API Caucus 合作制定一项覆盖整个工会的战略，其中包括：收集和追踪 SEIU API 成员的数据，以进一步通知为应对不断增加的对 API 社区的袭击需要采取的行动；以及
7. 与 API Caucus 合作制定一项全国性的策略，组织 SEIU API 成员中的选民在关键州的动员投票，以取代现在以 COVID-19 为借口推行种族主义、助长仇恨情绪的现任总统和部分当选官员及政府官员。

1199SEIU UH 代表以下地方工会郑重提交，并获 SEIU API Caucus 通过：

1199SEIU UHWE
Local 721
Healthcare Minnesota
UHW
Local 2015
Local 99
Local 509
CFA/Local 1983
1199NW
Local 1021
Local 1107
Healthcare Canada
Local 925
Local 1000

Maria Castaneda
财务主管，1199SEIU UHWE & 主席，SEIU API Caucus
日期：2020 年 7 月 7 日